

Szilveszteri bál



Idén is megrendezésre kerül az óévbúcsúztató batus bál, melyre ezúton is meghívjuk Önt és kedves családját. A rendezvény a Művelődési Házban kerül megrendezésre 2017. december 31-én, 20 órától. Jelentkezni az önkormányzaton a 69/380-101-es telefonszámon Báráczné Szalóki Ritánál lehet.

Majs Község Fejlődéséért

Közalapítvány hírei

2017. november 30-án Majs Község Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriuma ülésezett. Az ülésen a kuratóriumi tagok elfogadták a temetőút felújításával kapcsolatos beszámolót. A temetőút felújítását a Majsi Német Önkormányzat 250 000 forinttal, helyi vállalkozók 200 000 forinttal, civil szervezetek 50 000 forinttal, a Majsi Római Katolikus Egyházközség 432 000 forinttal támogatta.

Magánszemélyek részéről 1 568 000 forint adomány érkezett. A projekt megvalósulásához Majsi Község Önkormányzata 1 000 000 forint értékű támogatást nyújtott. A kuratórium határozata alapján a kuratórium elnöke a felújítás költségét az Alpha Kft. számára átutalta.

Dr. Péter János elnök

MTKT Idősek Klubja Majs

intézmény hírei

November 23-án intézményünk egyik dolgozóját Hrabovszki Lászlónét, nyugdíjba vonulása alkalmából búcsúztattuk. Kati néni intézményünkben 11 éven keresztül látott el szociális gondozói feladatokat. Ez idő alatt számos családnak, illetve idős korú személynek nyújtott fizikai, sok esetben lelki segítséget. Munkáját mindig odaadóan, becsülettel végezte. Kati néninek az intézmény valamennyi dolgozója és ellátottja nevében kívánunk nagyon boldog, hosszú és tartalmas nyugdíjas éveket!



November 28-án az augusztustól november hónappal bezárólag születés- és névnapjukat ünneplő klubtagjainkat köszöntöttük. Az ünnepeket édességgel, süteménnyel, valamint saját kezűleg készített kulcstartóval ajándékoztuk meg. Az ajándék mellé köszöntő dalokat is hallhattak ünnepeltjeink.

November utolsó hetében az intézmény adventi koszorúját készítettük el, melyen az első gyertyát

december 4-én gyújtottuk meg.

December 5-én „barkács”napot szerveztünk. A program keretében férfi klubtagjaink intézményünk dióját ügyesen megtörték, majd szorgos kezű asszonyaink azt gyorsan „megpuolták”. A dió értékesítéséből a Karácsonyi menü költségét fogjuk csökkenteni. A délután hátralévő részében karácsonyi ajtó- és ablakdíszeket készítettünk.

December 12-én mézeskalács sütést szerveztünk. Az elkészített finomságokkal a Művelődési Házban december 16-án este megrendezésre kerülő Karácsonyi ünnepségen résztvevőket szeretnénk vendégül látni.

December 20-án tartjuk intézményünk Karácsonyi ünnepségét.

Skrut Györgyné, intézményvezető

A Majsi Német Önkormányzat

hírei

Településünk hagyományos, épített környezetének megóvása évről- évre nehezebben valósul meg. A sváb porták sajátosságait az önkormányzat fényképsorozattal kívánja megőrizni. Az első 7 fotó 2017. december 22-től az önkormányzaton, a házasságkötő teremben megtekinthető. A projekt tavasszal folytatódik. Akinek a házában, melléképületeinél még található megörökíthető emlék, kérjük jelezze az önkormányzaton!

Megvilágított, zenélő Betlehem

A Majsi Magyar- Német Kulturális Egyesület az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatásával idén megújította a betlehemet.

A település tavaly elkészített betleheme új figurákkal bővült, világítást és hangjátékot kapott, melyet először a karácsonyi ünnepségek után csodálhatt meg a település lakossága. A betlehem elkészítéséhez nyújtott támogatást ezúton is köszönjük Dr. Péter Jánosnak, Hauné Burián Évának, Miháli Katalinnak, Nagy Józsefnek, Borza Jánosnak, Újvári Andrásnak, valamint az FM Soundnak. A betlehem 2017. december 19-től az Ifjúság téren kerül felállításra.

A hang- és fényjáték naponta reggel 5 és 7 óra között, valamint esténként 17 és 24 óra között lesz látható-hallható.

